



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖



煤气罐输气管断裂险酿大祸

消防官兵冒险拎出气罐排除险情

本报9月23日讯(记者 王亚男) 22日,沂源一居民在做饭的时候,由于煤气罐的输气管断裂,泄漏的气体被引燃,造成输气管不断喷火,一旦烧到煤气罐随时会引起爆炸。接警赶到的消防官兵紧急将气罐移到室外,才避免了一场事故的发生。

22日上午10时47分,沂

源县振兴路邮局一宿舍楼中,一居民在做饭的时候,由于煤气罐的输气管断裂,泄漏的气体被引燃,输气管不断地喷火。

沂源消防大队南麻中队接到报警后立即赶到了现场。经过现场侦查,消防官兵发现着火的主要是泄漏的煤气,而且楼房里的煤气罐还一直开着,致使

煤气罐输气管泄漏部位的火苗不断窜出,空气中弥漫着一股呛鼻的味道。

当时火势处于猛烈燃烧阶段,输气管很快就烧到煤气罐口了。一旦烧到煤气罐随时会引起爆炸,随时都会对楼上人员造成威胁。

消防官兵立即铺设水枪展开灭火行动,对屋内存

放的家具、衣服等易燃品进行转移,阻止火势蔓延,同时对煤气罐进行冷却。消防官兵还成立警戒小组负责对现场围观群众进行警戒,严禁无关人员靠近火场。待火势减弱,煤气罐冷却之后,在水枪掩护下,救援官兵进入屋内,拎出煤气罐,并放置到安全地带,将险情成功解除。

湿度高温差大 雾天或将持续

本报9月23日讯(记者 王亚男) 23日,淄博出现大雾天气,大雾直到下午1点左右才完全消退。据气象专家介绍,由于湿度高、温差大,雾天或将持续。

气象专家介绍,22日受到冷暖空气交会影响,淄博迎来降雨,空气湿度增大,加上早晚温差大,导致地面水汽凝结,在稳定的天气系统下,雾气迟迟无法散去。气象专家说,随着气温升高,水汽蒸发,雾气会逐渐消散,大风天气也能赶走空中雾霾。

气象部门预计,雾天可能仍将持续。专家提醒,雾中微小的水珠溶解和吸附了一些地表的病原微生物及其他有害物质,遇浓雾天气,市民应尽量减少外出,如果不得不出门时,最好戴上口罩。

雾中微小的水珠溶解和吸附了一些地表的病原微生物及其他有害物质,遇浓雾天气,市民应尽量减少外出,如果不得不出门时,最好戴上口罩。

学消防新二十条 增消防自救技能

本报9月23日讯(记者 王亚男 通讯员 颜京广) 近日,淄博市公安消防支队倡导市民学习公安部等6部门制定的《消防安全常识二十条》,增强市民消防安全意识和消防自救技能。

据介绍,《消防安全常识二十条》是从国家消防法律法规、消防技术规范和消防常识中提炼概括的,吸收了1995年公安部等4部委《消防安全20条》相关内容,具有语言简练、通俗易懂、实用性强的特点,是公民应当掌握的最基本的消防知识。广泛深入宣传《消防安全常识二十条》,对于进一步提高公民消防安全意识和消防自救技能,提升全社会防范火灾能力,减少火灾事故危害,具有重要作用。

网查月饼

23日,记者从周村工商分局了解到,自9月中旬以来,该局通过网上巡查经营者主体是否亮照经营、查看月饼包装上生产企业名称等,防止“问题月饼”进入网络市场。目前已查涉网企业31家,实地检查食品企业16家,下架不合格月饼26公斤。

本报通讯员 盛秦岭 徐婷 摄影报道



陈年郎酒

只有二千瓶

二〇〇八年生产

芬运收藏

十年红花 598元/瓶

蓝花郎酒 569元/瓶

精品郎酒 580元/瓶

郎酒一店: 张店区东三路3甲-1号 郎酒二店: 张店义乌小商品城西六街23号 电话: 0533-3123898 2769779

齐鲁晚报车型推荐

重磅钜惠 引爆秋季车展——凯迪拉克SLS

——仅需首付6.8万,即可轻松拥有

凯迪拉克试驾尊享体验报告——钻石切割 设计独特 明朗

在外形设计、空间配置、安全性能等方面,赛威2.0T搭载了SLS赛威家族的领先优势,独特的钻石切割设计,勾勒出棱角分明的轮廓,张力十足而又落落大方,整体形面简洁饱满,造型更显年轻动感。车内充裕的前后排乘坐空间,极尽完美的商务化设计,让人赏心悦目。除了多功能方向盘、自动空调、电动天窗等常规配置之外,SLS赛威2.0T SIDI还有多碟DVD播放功能的触摸屏娱乐系统、前排座椅带电加热和通风、15个扬声器的BOSE 5.1声道音箱、后排双屏影音系统、带通风、加热和按摩功能的后排真皮座椅等配置一应俱全。

4S店地址:周村区齐鲁CX汽车文化广场
品鉴中心地址:张店区山泉路69号 咨询电话:61 20599

“央企实力 航天品质”“启辰”以民族自主产业报国

启辰——高品质 国民车

启辰R50七万两厢王——空间之王、能效之王、可靠之王;在空间、油耗、安全性等各项性能指数上均有出色表现。其中,内部空间是启辰R50的一大亮点,后排膝部空间达到同级车最宽的596mm,前后排头部空间也大幅超过了同级车型;在动力方面,启辰R50搭载了HR16DE发动机,百公里综合工况油耗仅6.4L,在同级车型中表现突出。中国拥有大量的小康家庭,他们对高品质国民车的需求日趋旺盛,启辰R50专为中国的小康家庭量身定做,真正实现了时尚与实用的和谐统一。

淄博航天晨源专营店地址:淄博市张店区山泉路151号(南定煤矿斜对面) 咨询电话:61 20599